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nosta 2 kuin neuloisit ne oikein vhteen. 1o. nosta 2 neulotun vli
vlivetokavennus

20 vhteen

neulo silmukoiden vilinen lankapohiukka oikein

langankierto

neulo kiertéen oikein

tvhid ruutu oikein

- nurin

- Kaaviossa nikyvit etupuolen kaikki kolme kuviota ja niiden keskindinen sijoittelu.

- Mallikertojen rajat on merkitty katkoviivoin.

- Palmikonkiertojen sanallisissa selityksissd syrjdén siirrettyjen silmukoiden neulominen
on merkitty sulkuihin.

- Pystysuorat palkit kaaviossa korvataan lehtikuvioilla, joista on erilliset kaaviot.




